

**Н**айкращі футболісти та волейболісти залізничників змагалися в Чернівцях на майданчиках ФСК "Локомотив". Із початком змагань спортсменів привітала провідний інженер відділу соціальних питань та нагород служби кадрової та соціальної політики Анжела Авхутська: "Ми зібралися на буковинській землі, щоби визначити кращих футболістів та волейболістів, які пойдуть захищати честь регіональної філії "Львівська залізниця" у харківському фіналі, що відбудеться в серпні. Щиро дякую вам за те, що ви, крім своєї повсякденної роботи, знаходите час для занять спортом. Хай переможуть найсильніші!"

Змагання п'яти футбольних та волейбольних команд усіх дирекцій залізничних перевезень Львівської залізниці проходили у напруженій боротьбі. Гравці демонстрували майстерність та волю до перемоги, прагнучи обіграти суперників.

Змагання з футболу проходили за круговою системою на полі зі штучним покриттям. Суддівська колегія разом із представниками команд вирішили проводити матчі у два тайми по десять хвилин. У той же час змагання з волейболу тривали у залі загальної фізичної підготовки.

Кожна команда прагнула перемоги, однак спортивна фортуна усміхнулася найсильнішим. У підсумку місця в турнірній таблиці



# Миттєвості залізничної спартакіади

## Наввипередки зі шкіряним м'ячем

го вагонного депо Львів Львівської дирекції залізничних перевезень.

У змаганнях із волейболу першість здобула команда Рівненської дирекції залізничних перевезень, друге місце виборола команда з Івано-Франківської дирекції залізничних перевезень і на третьому



розподілилися так: серед футболістів перше місце зайняла команда Івано-Франківської дирекції залізничних перевезень, друге місце – команда Рівненської дирекції, третє – за командою пасажирсько-

спортсмени пасажирського вагонного депо Львів. Усі команди отримали медалі та кубки.

Після завершення змагань та нагородження переможців майстер спорту з легкої атлетики,

чемпіон Радянського Союзу та Європи, начальник Чернівцецького ФСК "Локомотив" Іван Іліка прокоментував перспективи наших спортсменів-залізничників на заключному етапі спартакіади:

– Звичайно, хотілося б, щоби наша залізниця була серед переможців у цих змаганнях. І, на мою думку, є підстави вважати, що так воно і буде. Упродовж сьогоденних змагань ми бачили досить хорошу гру у футбол та волейбол.

Щоправда, і суперники там будуть дуже сильні. Достатньо згадати футбольну команду харківського "Локомотива". Сама назва говорить про їхній високий клас. Гарні результати демонструють наші за-

лізничники і в гирьовому спорті та армспорті. Думаю, що ці фінальні змагання ми маємо можливість пройти з честю.

Олександр ГЕРШУНЕНКО  
Фото автора



**КРЕДИТИ ГОТІВКОЮ**  
до 200 000 грн

**Львів**

- вул.Гороδοцька, 22, тел.: (067) 614-11-28, (067) 502-41-78
- вул.Гороδοцька, 106, тел.: (067) 614-14-77
- вул.Володимира Великого, 51, тел.: (067) 407-36-43
- вул. Сихівська, 28, тел.: (067) 465-41-55

**м. Рівне**

- вул. Соборна, 65, тел.: (067) 208-01-06

**м. Ковель**

- вул. Незалежності, 94, тел.: (067) 614-11-26

Вартість дзвінків згідно з чинними тарифами операторів.

☎ Детальніше: 0-800-308-707\*  
[www.KreditMarket.ua](http://www.KreditMarket.ua)

ТОВ «Фінансова Компанія «Центр Фінансових Рішень» ТМ «КредитМаркет». Ліцензія Держфінпослуг України від 11.01.2012 серія АВ № 580361. \*Дзвінки з номерів національних операторів на території України безкоштовні.